
Handleiding
STAPSTEP
Bedankt voor je aankoop!
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SPECIFICATIES
Model StapStep Lite StapStep Pro StapStep Pro+

Maximaal
  Gewicht 120Kg

Maximale
  Snelheid 25km/h

Maximaal
  Bereik 20-25km 35-40km 50-60km

Materiaal Aluminium

Band Grootte 8 inch 8 inch 8 inch

Band Type Luchtband,
anti-lekband

Luchtband,
anti-lekband

Luchtbanden,
anti-lekband

Rem Motorrem,
Trommelrem

Motorrem,
Trommelrem

Motorrem,
Trommelrem

Netto Gewicht 12,9kg 15kg 16kg

Voltage 36V

Batterij
  capaciteit 8Ah 13Ah 18Ah

Vermogen 250W

Input voltage AC110-240 V 

Vering Voor- en achter Voor Voor- en achter

Oplaadtijd 3-4 uur 6-7 uur 9 - 10 uur

Verlichting Voor- en achterlicht
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WAT ZIT ER IN DE DOOS?

 1x1x

1) Display
2) Bel
3) Handrem
4) Stuur versteller
5) Vering
6) Voorlicht
7) Voorspatbord
8) Voorwiel

9) Vouwcl ip
10) Vouwscharnier
1 1) Achterspatbord
12) Remlicht
13) Achterrem
14) Standaard
15) Achterwiel
16) Motor
17) Frame
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Vouwen en opladen
Uitvouwen

Opvouwen

Opladen

1) Duw de vouwclip naar beneden om het stuur van de StapStep omhoog te trekken.
2) Ga met je voet op de step staan en duw het stuur naar voren totdat je een klik hoort. 
3) Vouw de handvaten van het stuur naar buiten. Deze zullen automatisch vastgezet worden. Zet de
step aan en de step is klaar voor gebruik. (zie de volgende pagina voor het gebruik van de step)

1) Schuif de borging van de handvaten naar buiten om het stuur aan beide kanten op te vouwen. 
2) Trek de vouwclip naar je toe om de step op te vouwen. Trek tegelijkertijd het stuur naar je toe
totdat je een klik hoort. De vouwclip borgt de step en de step kan opgetilt worden.

1) De oplaadpoort van de StapStep zit aan de voorkant van de step. Haal eerst het
afschermrubbertje weg. De oplaadpoort wordt hierdoor zichtbaar. 
2) Zorg ervoor dat er geen water of vuil in de poort zit voor het opladen. 
3) Zorg ervoor dat de step is uitgeschakeld. Sluit de externe voedingslader aan op de step. Sluit de
lader aan op het stopcontact en schakel vervolgens de stroomvoorziening van het stopcontact in. 

Laad de accu's niet op bij temperaturen onder 5°C of boven 40°C. De accu kan het opladen stoppen. De
duur van het opladen kan je terug vinden bij de specificaties van de step in deze handleiding. 
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Display
Bediening

1) Zet de step aan via de Aan-Uit/M knop 
2) Druk op de + knop om een stand hoger te gaan. Dit werkt ook tijdens het rijden.
3) Druk op de - knop om de step een stand lager te zetten. 
4) Druk op het lamp icoontje om de verlichting in te schakelen. 

Display
Rechtsbovenin kan je de huidige snelheid aflezen. De standen zijn linksonderin te lezen en het batterijpercentage
inclusief het uitgaande voltage is linksbovenin te lezen. Verder kan rechts onder het aantal kilometers per trip worden
afgelezen. 
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Overige informatie

REINIGING & OPSLAG 

SCHAKEL DE STEP UIT EN HAAL DE STEKKER UIT HET STOPCONTACT VOORDAT JE HEM SCHOONMAAKT. SLUIT DE LAADPOORT AF OM
DE KANS TE VERKLEINEN DAT ER WATER IN DE LAADPOORT KOMT, WAT SCHADE OF ELEKTRISCHE SCHOKKEN KAN VEROORZAKEN. 

VERWIJDER VUIL OF STOF MET EEN VOCHTIGE DOEK. VOOR HARDNEKKIG VUIL ,  SCHROB MET EEN TANDENBORSTEL EN VEEG SCHOON
MET EEN VOCHTIGE DOEK. KRASSEN OP KUNSTSTOF ONDERDELEN KUNNEN WORDEN VERWIJDERD OF VERKLEIND MET SCHUURPAPIER.
 

GEBRUIK GEEN ALCOHOL, BENZINE,  KEROSINE OF ANDERE BIJTENDE CHEMICALIËN OM DE SCOOTER TE REINIGEN. SPUIT NOOIT WATER
DIRECT OP DE STEP MET EEN SLANG. BEWAAR DE STEP BINNENSHUIS OP EEN KOELE ,  DROGE PLAATS. OPSLAG BIJ HOGE OF LAGE
TEMPERATUREN, IN DIRECT ZONLICHT OF BLOOTGESTELD AAN HET WEER ZAL DE STEP EN ZIJN ACCU BESCHADIGEN.

ONDERHOUD EN VERZORGING VAN DE BATTERIJ

LAAD DE BATTERIJ ALTIJD OP VOORDAT DEZE VOLLEDIG LEEG IS.  OVER ONTLADING VERKORT DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERIJ.  HET
BEREIK VAN DE BATTERIJ WORDT BEPERKT BIJ LAGE TEMPERATUREN. BIJ -20°C KAN HET BATTERIJBEREIK BIJVOORBEELD MINDER
DAN DE HELFT ZIJN VAN HET BEREIK BIJ NORMALE TEMPERATUUR. ALS DE BATTERIJ LANGE TIJD NIET IS OPGELADEN, KAN HET ZIJN
DAT DEZE NIET MEER BRUIKBAAR IS.  DE VOLLEDIG GELADEN ACCU IS IN 120 TOT 180 DAGEN VOLLEDIG ONTLADEN, ZELFS ZONDER
GEBRUIK.  SCHADE DOOR EEN DERGELIJKE OORZAAK WORDT NIET GEDEKT DOOR DE GARANTIE .  DEMONTEER DE ACCU NOOIT,  OMDAT
ER GEVAAR VOOR KORTSLUITING EN LETSEL BESTAAT.

1 .  OM SCHADE OF LETSEL TE VOORKOMEN, MAG JE DE BATTERIJ NIET VERVANGEN DOOR DIE VAN EEN ANDER MODEL OF MERK. 
2.  RAAK DE BATTERIJ NIET AAN, HAAL HEM NIET UIT ELKAAR EN PRIK HEM NIET DOOR. LAAT DE BATTERIJ NIET IN CONTACT KOMEN
MET METALEN VOORWERPEN. 
3.  GEBRUIK ALLEEN DE ORIGINELE LADER DIE BIJ DEZE STEP IS GELEVERD. 
4.  LAAD NA GEBRUIK VAN DE STEP DE ACCU VOLLEDIG OP VOORDAT JE DEZE OPBERGT OM DE LEVENSDUUR VAN DE ACCU TE
VERLENGEN. 
5.  BEWAAR DE STEP OF ACCU NIET BIJ TEMPERATUREN HOGER DAN 50°C OF LAGER DAN -20°C. BEWAAR DE STEP BIJVOORBEELD
NIET IN EEN AUTO DIE BLOOTGESTELD IS AAN DE ZON OF IN DE WINTER. 
6.  GOOI DE ACCU NIET IN HET VUUR. 
7.  ALS DE STEP NIET LANGER DAN 30 DAGEN WORDT GEBRUIKT,  LAADT JE HEM VOLLEDIG OP VOORDAT U HEM OP EEN KOELE ,  DROGE
PLAATS OPBERGT. 
8.  DE ONGEBRUIKTE STEP MOET ÉÉN KEER PER 60 DAGEN VOLLEDIG WORDEN OPGELADEN, ANDERS KAN DE ACCU BESCHADIGD
RAKEN OF DEFECT RAKEN. DERGELIJKE DEFECTEN AAN DE ACCU VALLEN NIET ONDER DE GARANTIE .
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  Stand

  

 
  Maximale
snelheid:

  

 
  Aantal fases:

  

 
  Bijzonderheden:

  

 
  - 
  

 
  -
  

 
  -
  

 
  Zet de step altijd uit wanneer je naast de step loopt. Om

  acceleratie van de step te voorkomen.
  

 
  1
  

 
  6km/h

  

 
  1
  

 
  Tot 6km/h hoeft er niet gestept te worden. Let op! Er
  mag in voetgangers gebied niet gereden worden!

  

 
  2
  

 
  13km/h

  

 
  1
  

 
  1 keer steppen, motor stopt na 8 seconden.
  Hierna dient er opnieuw gestept te worden.

  

 
  3
  

 
  20km/h 

  

 
  2
  

 
  Steppen, de motor helpt voor 4 seconden tot

  13km/h, als u hierna nogmaals stept komt u in fase 2 van 13km/h tot 20km/h.
  Vanaf dit moment stept u om de 8 seconden. Vanaf dit moment stept u om de 8

  seconden tot het moment dat u weer onder de 13 km/h komt.
  

 
  4
  

 
  25km/h

  

 
  2
  

 
  Steppen, de motor helpt voor 4 seconden tot

  13km/h, als u hierna nogmaals stept komt u in fase 2 van 13km/h tot 25km/h.
  Vanaf dit moment stept u om de 8 seconden tot het moment dat u weer onder de

  13 km/h komt. 
  

Hoe werkt de step?
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RIJ EN VEIL IGHEIDS INSTRUCTIES

HET WORDT AFGERADEN OM IN DE REGEN TE RIJDEN.
HET WORDT AANBEVOLEN OM UW KNIEËN LICHTJES TE BUIGEN OM UW
LICHAAMSHOUDING BETER AAN TE PASSEN AAN SLECHTE/ONVERHARDE WEGEN.
ALS U OP SLECHTE/ONVERHARDE WEGEN RIJDT, HOUD DAN EEN LAGE SNELHEID
AAN (5-13 KM/U) IN STAND 2.
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RIJ EN VEIL IGHEIDS INSTRUCTIES

ALS U EEN KAMER, L IFT ,  ENZ.
BINNENRIJDT, 
WEES DAN VOORZICHTIG EN
RIJDT OF STOOT
TEGEN HET DEURKOZIJN

STEP NIET MEE ALS U BERGAF RIJDT
EN PROBEER NIET OM TIJDENS HET
RIJDEN DE DETECTIE TE
MANIPULEREN. DIT KAN ZORGEN
VOOR BOETES EN SCHADE AAN DE
STEP.   
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RIJ EN VEIL IGHEIDS INSTRUCTIES

ALS U LOOPT MET DE STEP,
DRUK DAN OP DE AAN/UIT
BUTTON OM DE STEP UIT TE
SCHAKELEN.

TIJDENS HET RIJDEN
WORDT AANBEVOLEN
ROND OBSTAKELS OP DE
WEG TE RIJDEN.
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RIJ EN VEIL IGHEIDS INSTRUCTIES

HANG GEEN
RUGZAKKEN OF
ANDERE ZWARE
VOORWERPEN AAN
HET STUUR. 

TIJDENS HET RIJDEN IS HET
VERBODEN OM MET SLECHTS ÉÉN
VOET OP DE VOETENPLANK TE 
STAAN TENZIJ ER GESTEPT
WORDT.
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GEVAARLIJK RIJGEDRAG VOORKOMEN

HET IS VERBODEN OM
OP DE SNELWEG TE
RIJDEN OF OM IN EEN
WOONWIJK TE RIJDEN
MET ZEER HOGE
SNELHEDEN. 

HET IS VERBODEN OM
SCHERPE BOCHTEN TE
MAKEN IN WOONWIJKEN
OF DRUKKE WEGEN MET
VEEL VERKEER. 
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GEVAARLIJK RIJGEDRAG VOORKOMEN

HET IS VERBODEN OM DOOR
PLASSEN  DE TE RIJDEN DIE
MEER DAN 2 CM DIEP ZIJN.

RIJD MET NOOIT MEER
DAN ÉÉN PERSOON OP DE
STEP.
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GEVAARLIJK RIJGEDRAG VOORKOMEN

STAP NIET OP DE ACHTERKANT 
VAN HET SPATBORD.

RAAK DE TROMMELREM NIET
AAN.
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GEVAARLIJK RIJGEDRAG VOORKOMEN

HOUD UW BEIDEN
HANDEN AAN HET
STUUR TIJDENS HET
RIJDEN.

RIJD NIET OVER
OBSTAKELS OF
TRAPPEN. 
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Manual
STAPSTEP
Thanks for your purchase!
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SPECIFICATIONS
Model StapStep Lite StapStep Pro StapStep Pro+

Maximum Weight 120Kg

Maximum speed 25km/h

Range 20-25km 35-40km 50-60km

Material Aluminium

Tire Size 8 inch 8 inch 8 inch

Tire Type Air tires,
massive tires

Air tires,
massive tires

Air tires,
massive tires

Brake Motorbrake,
drumbrake 

Motorbrake,
drumbrake

Motorbrake,
drumbrake

Weight 12,9kg 15kg 16kg

Voltage 36V

Battery 8Ah 13Ah 18Ah

Rated Power 250W

Input voltage AC110-240 V 

Suspention Front Front and back Front and back

Charging Time 3-4 Hours 6-7 Hours 9 - 10 Hours

Light Front and back light
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WHATS IN THE BOX?

 1x1x

1) Display
2) Bel
3) Brake
4) Grip ring
5) Suspension
6) Front Light
7) Mud block
8) Front wheel

9) Folding cl ip
10) Folded base
11) Mud Block
12) Brake l ight
13) Brake
14) Kickstand
15) Back Wheel
16) Motor
17) Frame
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Folding and Charging
Unfold

Fold

Charging

1) Push the folding clip down to pull up the StapStep handlebars.
2) Stand with your foot on the scooter and push the handlebars forward until you hear a click.
3) Fold out the handlebar grips. These will be locked automatically. Switch on the scooter and the
scooter is ready for use. (see next page for how to use the scooter)

1) Slide the handle locks out to fold the handlebars on both sides.
2) Pull the folding clip towards you to fold the scooter. At the same time, pull the handlebars
towards you until you hear a click. The folding clip secures the scooter and the scooter can be lifted.

1) The charging port of the StapStep is located on the front of the scooter. First remove the
protective rubber. This will make the charging port visible.
2) Make sure there is no water or dirt in the port before charging.
3) Make sure the scooter is turned off. Connect the external power charger to the scooter. Connect
the charger to the wall socket and then switch on the power supply to the socket.

Do not charge the batteries at temperatures below 5°C or above 40°C. The battery may stop
charging. The duration of charging can be found in the specifications of the scooter in this manual.
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Display
Buttons
1) Switch on the scooter via the On-Off/M button
2) Press the + button to move up one level. This also works while driving.
3) Press the - button to lower the scooter one step.
4) Press the lamp icon to turn on the lighting.

Display
At the top right you can read the current speed. The positions can be read at the bottom left and the battery
percentage including the outgoing voltage can be read at the top left. Furthermore, the number of kilometers per trip
can be read at the bottom right.
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Additional information

CLEANING & STORAGE

SWITCH OFF THE SCOOTER AND REMOVE THE PLUG FROM THE SOCKET BEFORE CLEANING IT.  SEAL THE CHARGING PORT TO
REDUCE THE POSSIBIL ITY OF WATER ENTERING THE CHARGING PORT, WHICH MAY CAUSE DAMAGE OR ELECTRIC SHOCK.

REMOVE ANY DIRT OR DUST WITH A DAMP CLOTH. FOR STUBBORN DIRT,  SCRUB WITH A TOOTHBRUSH AND WIPE WITH A DAMP
CLOTH. SCRATCHES ON PLASTIC PARTS CAN BE REMOVED OR REDUCED WITH SANDPAPER.

DO NOT USE ALCOHOL, PETROL, KEROSENE OR OTHER CORROSIVE CHEMICALS TO CLEAN THE SCOOTER. NEVER SPRAY WATER
DIRECTLY ON THE SCOOTER WITH A HOSE. STORE THE SCOOTER INDOORS IN A COOL, DRY PLACE. STORAGE AT HIGH OR LOW
TEMPERATURES, IN DIRECT SUNLIGHT OR EXPOSED TO THE WEATHER WILL DAMAGE THE SCOOTER AND ITS BATTERY.

BATTERY MAINTENANCE AND CARE

ALWAYS CHARGE THE BATTERY BEFORE IT IS COMPLETELY DISCHARGED. OVER DISCHARGE SHORTENS THE BATTERY LIFE.  THE
RANGE OF THE BATTERY IS L IMITED AT LOW TEMPERATURES. FOR EXAMPLE,  AT -20°C, THE BATTERY RANGE MAY BE LESS THAN
HALF THE RANGE AT NORMAL TEMPERATURE. IF THE BATTERY HAS NOT BEEN CHARGED FOR A LONG TIME, IT MAY NO LONGER BE
USABLE. THE FULLY CHARGED BATTERY IS COMPLETELY DISCHARGED IN 120 TO 180 DAYS, EVEN WITHOUT USE. DAMAGE FROM
SUCH A CAUSE IS NOT COVERED BY THE WARRANTY. NEVER DISASSEMBLE THE BATTERY AS THERE IS A RISK OF SHORT CIRCUIT
AND INJURY.

1 .  TO AVOID DAMAGE OR INJURY, DO NOT REPLACE THE BATTERY WITH ANOTHER MODEL OR BRAND.
2. DO NOT TOUCH, DISASSEMBLE OR PUNCTURE THE BATTERY. DO NOT LET THE BATTERY COME INTO CONTACT WITH METAL
OBJECTS.
3.  ONLY USE THE ORIGINAL CHARGER THAT CAME WITH THIS SCOOTER.
4. AFTER USING THE SCOOTER, FULLY CHARGE THE BATTERY BEFORE STORING IT TO EXTEND THE BATTERY LIFE.
5.  DO NOT STORE THE SCOOTER OR BATTERY AT TEMPERATURES HIGHER THAN 50°C OR LOWER THAN -20°C. FOR EXAMPLE,  DO
NOT STORE THE SCOOTER IN A CAR THAT IS EXPOSED TO THE SUN OR IN WINTER.
6. DO NOT THROW THE BATTERY INTO A FIRE.
7.  IF THE SCOOTER WILL NOT BE USED FOR MORE THAN 30 DAYS, FULLY CHARGE IT BEFORE STORING IT IN A COOL, DRY PLACE.
8. THE UNUSED SCOOTER MUST BE FULLY CHARGED ONCE EVERY 60 DAYS, OTHERWISE THE BATTERY MAY BE DAMAGED OR
MALFUNCTION. SUCH DEFECTS IN THE BATTERY ARE NOT COVERED BY THE WARRANTY.
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Stage Maximum
speed Phases Description

- - -

 
 Always turn the scooter off when you walk next to the scooter. To prevent acceleration

of the scooter.
  

 
  1
  

 
  6km/h

  

 
  1
  

 
 Up to 6 km/h there is no need to step. 

NB! Driving is not allowed in pedestrian areas!
  

 
  2
  

 
  13km/h

  

 
  1
  

Step 1 time, motor stops after 8 seconds.
After that, you have to kick again.

 
  3
  

 
  20km/h 

  

 
  2
  

Give a kick, the motor assists for 4 seconds up to 13km/h, if you kick again after this you
will enter phase 2 from 13km/h to 20km/h. From this point on, you step every 8 seconds.
From this moment you kick every 8 seconds until the moment you drop below 13 km/h

again.

 
  4
  

 
  25km/h

  

 
  2
  

Give a kick, the motor assists for 4 seconds up to 13km/h, if you step again after this you
will enter phase 2 from 13km/h to 25km/h. From this moment you pedal every 8 seconds

until the moment you drop below 13 km/h again.

How does the StapStep work?
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RIDE AND SAFETY INSTRUCTIONS 

IT IS NOT RECOMMENDED TO DRIVE IN THE RAIN.
IT IS RECOMMENDED TO BEND YOUR KNEES SLIGHTLY TO BETTER ADAPT YOUR
POSTURE TO BAD/UNPAVED ROADS. WHEN DRIVING ON BAD/UNPAVED ROADS,
MAINTAIN A LOW SPEED (5-13 KM/H) IN POSITION 2.
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WHEN YOU ENTER A ROOM,
ELEVATOR, ETC. ,
THEN BE CAREFUL AND DRIVE
OR BUMP
AGAINST THE DOOR FRAME

DO NOT RIDE A SCOOTER WHEN
DRIVING DOWNHILL AND DO NOT
SHAKE THE SCOOTER WHILE
DRIVING TO MANIPULATE THE
DETECTION. THIS CAN LEAD TO
FINES AND DAMAGE TO THE
SCOOTER.

EN

RIDE AND SAFETY INSTRUCTIONS 



IF  YOU WALK WITH THE
SCOOTER, PRESS THE ON/OFF
BUTTON TO SWITCH OFF THE
SCOOTER.

WHILE DRIVING, IT IS
RECOMMENDED TO DRIVE
AROUND OBSTACLES ON
THE ROAD.

EN

RIDE AND SAFETY INSTRUCTIONS 



DO NOT HANG
BACKPACKS OR
OTHER HEAVY
OBJECTS ON THE
HANDLEBARS.

WHILE DRIVING, IT IS FORBIDDEN
TO STAND WITH ONLY ONE
FOOT ON THE FOOTBOARD
UNLESS YOU GIVE A KICK.
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RIDE AND SAFETY INSTRUCTIONS 



AVOID DANGEROUS DRIVING

IT IS FORBIDDEN TO
DRIVE ON THE HIGHWAY
OR TO DRIVE IN A
RESIDENTIAL AREA AT
VERY HIGH SPEEDS.

IT IS FORBIDDEN TO
MAKE SHARP TURNS IN
RESIDENTIAL AREAS OR
BUSY ROADS WITH A
LOT OF TRAFFIC.
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IT IS FORBIDDEN TO DRIVE
THROUGH PUDDLES MORE
THAN 2 CM DEEP.

NEVER RIDE THE
SCOOTER WITH MORE
THAN ONE PERSON.
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AVOID DANGEROUS DRIVING



DON'T STEP ON THE BACK
OF THE FENDER.

DO NOT TOUCH THE DRUM
BRAKE.
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AVOID DANGEROUS DRIVING



KEEP BOTH HANDS
ON THE WHEEL WHILE
DRIVING.

DO NOT DRIVE
OVER OBSTACLES
OR STAIRS.
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AVOID DANGEROUS DRIVING


